

Prejeli smo pismo Za mestno geodetsko upravo

(Dopolnilo k pozivu »Označevanje hiš s hišnimi številkami« v Naši komuni št. 17).

Zaradi orientacije v naseljih in mestih, morajo biti ceste označene z imeni na posebnih tablicah.

V zadnjih letih so bile označbe ulic zelo zanemarjene. Ljubljana ima med našimi mesti najslabše označbe imen cest in spada zaradi tega verjetno tudi med najslabša tovrstna mesta v Evropi.

Označba cest mora biti vidna na začetku, na križiščih in na koncu vsake ulice oziroma ceste. Posebno pa morajo biti tablice tako nameščene, da ne mora potnik v avtomobilu ustaviti, če jo hoče prebrati ali celo vprašati mimoidoče pešce.

Kako mora biti in kje postavljena tablica na posebnem drogu ali pritrjena na izidu ali kje drugje, je prepuščeno strokovni službi, ki je za to zadolžena.

Stanovanci upajo, da bo geodetska uprava in vsi organi mestnih občin, ki so zadolženi za ureditev in vzdrževanje ulic in cest, pričeli s postavljanjem oziroma nameščanjem tablic, kakor to zahteva red v vsakem mestu, posebno v tistem, ki si prizadeva biti turistično, lepo in privlačno.

Prihodnjič o »Smerokazih na naših cestah«.

KAREL KOBLER,
dipl. inž.

Obvestilo

Obveščamo vse borce brigad ustanovljenih v ZSSR, ki še do danes niso dvignili spominskih listin ob 40. letnici ustanovitve, da to store čimprej. Listine, spominske značke in knjigo BOJNA POT BRIGAD USTANOVljenih v ZSSR dobijo pri tov. Račniku – sekretarju odbora na Vodovodni c. 65/a Ljubljana. Nadalje obveščamo vse zainteresirane, ki bi želeli to knjigo, da jo kupijo ali naročijo na gornjem naslovu. Knjiga ima 224 strani in je popestrjena s fotografijami. Vsebuje seznam padlih Slovencev iz te brigade. V knjigi boste mogoče zasledili tudi imena svojih znancev ali sorodnikov, ki so bili mobilizirani v nemško vojsko in so od tam pobegnili k Rusom, od tam pa stopili v to brigado. Cena knjige je 550 dinarjev. Mala spominska značka pa stane 30 dinarjev.

Odbor skupnosti borcev
brigad ustanovljenih v ZSSR

Društvo upokojencev Ljubljana Vič

Konec je leta 1984 in tudi naše izlete smo končali v zadovoljstvo vseh naših izletnikov. Bil jih je 12. Rada bi povedala, da je bil eden naših najlepših izletov na Petrovo goro. Tudi izlet v Ribnico nam je ostal v lepem spominu zaradi čudovitega sprejema ribniških upokojencev in seveda njihovih lepot. Letos ga bomo ponovili, ker imajo namen za pokazat še veliko lepega in zanimivega.

Prilagam letošnji seznam izletov. Za maskarado smo spremenili datum in kraj. Šli bomo 16. februarja v Izolo – to je v soboto in nedeljo. Udeležite se, ne bo vam žal! Tudi cena bo zmerna. Torej na maskarado 16. februarja kot je na seznamu v Moravčah.

Zadnji izlet v letu 1984 je bilo Silvestrovanje v Moravčah. Lepo in pristrčno smo se poslovili od starega leta.

Vsem še enkrat želim v Novem letu zdravja in zdravja, katerega naši upokojenci tako potrebujemo. Ne tarnajte radi cen, glavno je zdravje in da se bomo še zbrali in šli na izlete po naši lepi domovini. Hura! Veselo in zdravo v Novo leto.

CITA PRIMAR

Program izletov za leto 1985

16. februar – MASKARADA – Izola; 11. marec – DAN ŽENA – naknadno; 20. april – ISTRSKE TOPLICE – MOTOVUN – GROŽNJAN; 19. maj – BELA KRAJINA; 8. JUNIJ – POPOLDANSKI – Škocjanske jame; 22. junij – KRANJ – TRŽIČ – JEZERSKO (hrano s seboj); 13. julij – VRŠIČ; 10. avgust – PIKNIK – neznan; 14. september – GORNJA RADGONA – VIDEM OB ŠCAVNICI; 5. oktober – RIBNICA; 16. november – KOLINE – naknadno; 27. december – SILVESTROVANJE – MORAVČE.

Iz tehničnih razlogov si pridružujemo program izletov spremeniti. Prijave za izlet z vplačilom stroškov izletov morajo biti oddane 3 (tri) tedne pred izletom.

Vabimo vas in vam želimo prijetno potovanje.
Društvo upokojencev
Ljubljana Vič



Mraz ni pregal kmečkih praznikov

Čeprav je mraz marsikomu nakopal obilo težav, pa se mnogi le niso mogli odreči priljubljenemu kmečkemu prazniku – kolinam. Tale posnetek je nastal v Podolnici pri Horjulu, vendar pa bi lahko naleteli na podobno domače veselje tudi še marsikje drugje, za dobro zaprtimi vrati seveda, koder ni bilo čutiti nevšečnosti letošnje zime. (Foto: Branko Vrhovc)

SKUPŠČINA OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

Žirija za podelitev priznanj
in nagrad

razpisuje

NATEČAJ ZA PODELITEV PRIZNANJ IN NAGRAD OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK V LETU 1985

Skupščina občine Ljubljana Vič-Rudnik podeljuje priznanja in nagrade občine za posebne uspehe, dosežene na področju gospodarstva, samoupravljanja, znanstveno-raziskovalne dejavnosti, ljudske obrambe in družbene samozastite, razvijanja in negovanja tradicij NOV, vzgoje in izobraževanja, kulture in telesne kulture, zdravstva, socialnega varstva, na področju delovanja krajevnih skupnosti in drugih družbenih dejavnosti.

Predlogi za podelitev priznanj in nagrad občine morajo vsebovati, poleg podatkov o kandidatu, opis dosežka oziroma dela, zaradi katerega je kandidat predlagan in druge podatke, ki so potrebni za vsestransko in objektivno oceno uspešnosti dela kandidata.

Predloge za priznanja in nagrade občine lahko dostavijo žiriji: družbenopolitične organizacije, delovne in druge samoupravne organizacije, krajevne skupnosti, društva, združenja, občani in organi skupščine občine.

Predlogi za podelitev priznanj in nagrad morajo biti predloženi žiriji najkasneje do 12. marca 1985 na naslov: Skupščina občine Ljubljana Vič-Rudnik, Žirija za podelitev priznanj in nagrad, Ljubljana, Trg MDB 7.

Informacije daje tajnik žirije za podelitev priznanj in nagrad občine Ljubljana Vič-Rudnik (tel. 223-486).

ŽIRIJA ZA PODELITEV
PRIZNANJ IN NAGRAD

OBVESTILO

Članom obrtne zadruge Prevoz in članom ZŠAM Dolomiti

Tudi zasebni avtoprevoznik ima možnost uveljaviti svojo pravico do beneficirane delovne dobe.

Zakon o pokojninskem in invalidskem zavarovanju (objavljen v Uradnem listu SRS št. 27/83) in Statut skupnosti pokojninskega in invalidskega zavarovanja v SR Sloveniji (objavljen v Uradnem listu št. 40/83) določata tudi zasebnemu avtoprevozniku možnost uveljavitve beneficirane delovne dobe in sicer tako, da se namesto opravljenih 12 mesecev dela uveljavlja 14 mesecev.

Pravico do take uveljavitve imajo avtoprevozniki, ki so svojo dejavnost opravljali s kamionom nosilnosti 5 ton ali več in ki so letno prevozili najmanj 50.000 km.

Ta pravica se lahko uveljavlja za nazaj od leta 1960, s tem, da je potrebno za čas uveljavljanja od 1. 1. 1970 do 31. 12. 1973 plačati 1,8 odstotka od doseženega bruto osebnega dohodka povišanega prispevka in od 1. 1. 1974 najmanj 3,5 odstotka od doseženega bruto osebnega dohodka.

Vse člane obrtne zadruge Prevoz, ki imajo pogoje za uveljavitev beneficirane staže in interes za to uveljavitev prosimo, da zberejo sledečo dokumentacijo in jo dostavijo vodji svoje poslovne enote:

1. Kopija obrtne dovoljenja oziroma potrdilo občinskega komiteja za obrt, kjer mora biti vpisana ali razvidna nosilnost kamiona (najmanj 5 ton) za ves čas uveljavljanja beneficirane delovne dobe.

2. Ustrezna dokumentacija, iz katere je razvidno, da je opravil najmanj 50.000 km. sam brez sovoznika. Kolikor nastopa sovoznik se šteje prevoženih kilometrov deli na oba.

Če ne razpolagate z razvidno dokumentacijo, dvignite pri občinski službi za družbene prihodke potrdilo o opravljenem finančnem prometu za vsako leto. Tudi tu mora biti razvidno, ali je promet opravil sam ali s sovoznikom. Če ste bili v bolniškem staležu, predložite tudi ustrezno evidenco bolniškega staleža.

Na višini opravljenega prometa se bo s pomočjo cenika izračunala ocena opravljenih kilometrov. Potrdilo pod točko 2. mora zajemati leta od 1978 dalje.

NAŠA KOMUNA

GLASILO OK SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK – UREJATA IZDAJATELJSKI SVET (PRESEDNIK dr. DESAN JUSTIN) IN UREDNIŠKI ODBOR – NINA ČOŽ, ALOJZ DOLNIČAR, STANE DROJČ, JANJA DOMITROVIČ (GLAVNA IN ODGOVORNA UREDNICA), MIRO PETJE, BOJAN SIMONIČ, TEHNIŠKI UREDNIK IVAN ŽITKO – UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE – LJUBLJANA TRG MDB 14 – TELEFON 221-191 ali 221-188 – TEKOČI RAČUN SDK: 50101-678-51168 – ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO – TISK ČGP DELO, LJUBLJANA – GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINSTVA V OBČINI BREZPLAČNO – GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA ŠTIRINAJSTNEVNO V NAKLADI 26.000 IZVODOV

GOSPODARSKO RAZSTAVIŠČE

V LJUBLJANI
Program
sejmov in
razstav

v Ljubljani
od 14. do 17. januarja – MODA 85
od 25. do 30. marca – ALPE-ADRIA 85, ČLOVEK IN PROSTI ČAS 85
od 8. do 12. aprila – UČILA IN ŠOLSKA OPREMA 85
od 23. do 25. aprila – SETEX 85
od 23. do 25. aprila – MEDNARODNI SEJEM OPREME 85
od 23. avgusta do 5. septembra – VINO 85
od 19. do 22. septembra – NARAVA – ZDRAVJE 85
od 7. do 11. oktobra – SODOBNA ELEKTRONIKA 85
od 13. do 17. novembra – SKI – EXPO 85
v Gornji Radgoni
od 1. do 7. aprila – GRADBENI SEJEM 85
od 23. avgusta do 1. septembra – KMETIJSKO ŽIVILSKI SEJEM

NOVO – NOVO – NOVO – NOVO – NOVO

EKSPRES OPTIKA

Krstič Miro
61000 Ljubljana, Tržaška 7



NOVO – NOVO – NOVO – NOVO – NOVO



Mladinci

Tako kot vsako leto doslej tudi letos Izobraževalni center organov za notranje zadeve razpisuje razpis za sprejem učencev v kadetsko šolo za mladičke v Tacnu.

Ali boš tudi ti med njimi?

Poklic mladičnika je zahteven in pester. Zanj je potrebno veliko strokovnega znanja, psihofizičnih sposobnosti in človeških vrtil. Le s takimi lastnostmi boš lahko pomagal ljudem, varoval družbeno premoženje, urejal promet, skrbel za javni red in mir, zagotavljal potnikom varno vožnjo, skrbel za varnost na morju, skratka zagotavljal ljudem ugodno in varno počutje v vsakdanjem življenju.

Pogoji za vpis:
V kadetsko šolo za mladičke se lahko vpiše mladi-

nec, ki ni starejši od 17 let, je telesno in duševno zdrav, obvlada slovenski jezik, ima pozitivno oceno iz tujega jezika in uspešno končano osnovno šolo ter da zoper njega ni bil izrečen vzgojni ukrep.

Potek šolanja:

Šolanje za poklic mladičnika traja štiri leta. Program šolanja je pete stopnje zahtevnosti in je usklajen z ostalimi šolami usmerjenega izobraževanja. Kadeti se učijo vseh tistih predmetov, ki se jih učijo tudi drugi srednješolci, imajo pa še nekatere dodatne strokovne predmete. V prostem času se lahko ukvarjajo z različnimi aktivnostmi, s katerimi dopolnijo svoje znanje. V času šolanja se naučijo plavati, smučati, opravijo voziški izpit A in B kategorije in odslužijo vojaški rok.

Najboljši učenci imajo možnost nadaljevanja šolanja na Višji šoli za notranje zadeve in nato na drugi stopnji Pravne fakultete ali pa tudi na vojaških akademijah.

Mladinec, v kolikor si se odločil za poklic mladičnika, se oglasi na PM Vič ali njenih oddelkih Rudnik, Velike Lašče in Horjul, kjer boš dobil vse dodatne informacije.

Prijavi se lahko takoj ali najpozneje do 31. marca 1985.

Rešitev nagradne novoletne križanke

Izrebrani nagrajenci novoletne nagradne križanke Do vključno 10. januarja 1985 je prišlo na uredništvo »NAŠE KOMUNE« 234 rešitev. Izrebrali smo 6 nagrajencev.

Tri enakovredne nagrade po 1.000 dinarjev prejmejo:
1. Frida Škodlar, Krimška 9, Ljubljana
2. Martin Zadnik, Stämpetova 1, Ljubljana
3. Marjan Babnik, Gaberje 68, Dobrova

Tri nagrade po 500 dinarjev prejmejo:
4. Melanija Slivnik, Oslavjska 5, Ljubljana
5. Herman Bizjak, Viška 49b, Ljubljana
6. Marjan Blažek, Cesta 27. aprila 31, Ljubljana

Nagrajenci bodo nagrade prejeli po pošti. Čestitamo

REŠITEV NOVOLETNE NAGRADNE KRIZANKE

VODORAVNO: SLAŠČIČAR, TESTENINE; AVTOPILOT, DIRK, CONA, ITA, KISS, SOJA, RATA, PREVERT, NATAL, RARITETA, RR, AMOS, ITAL, ČOVINEK, ALP, MARLON, TROMOSTJE, AR., ADO, OHLADITEV.

Opravičilo

Pri objavi novoletne čestitke raznašalec »Prinašajo vam Našo komuno« je ponagajal tiskarski škrat pri objavi dveh raznašalcev. Uredništvo »Naša komuna« se opravičuje raznašalcema in ponovno objavlja njuni imeni.
KS RUDNIK-PERUZZI – Marko Jamnik; KS VIČ – Avgust Veldin.

Obveščamo občane, da je od 18. decembra 1984 dalje naša občina Ljubljana Vič-Rudnik pridobila še en optični servis oziroma prodajalno.

To je »EKSPRES OPTIKA« na Tržaški 7 in vam nudi:

– veliko izbiro uvoženih stekel ter stekla domače proizvodnje,
– veliko izbiro domačih in uvoženih okvirjev

– posebna novost (francoski okvirji znanih modnih kreatorjev in proizvajalcev);

– NOVA stekla RODALENT, ki so za 30 odstotkov tanjša od običajnih;

– NOVA stekla PERFALIT, ki so 4 krat lažja in so plastična;

– POLYCARBONAT LEČE«, ki jih je treba preizkusiti
EKSPRES OPTIKA – KRSTIČ SE PRI-POROČA!